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 Премијер Израела Бењамин Нетањаху захвалио је председнику САД Доналду Трампу
за "одлучност и лидерство у одбрани истине о Израелу" и за "одбијање покушаја да се
Уједињене нације искористе као платформа против Израела".

  

  "Ми ћемо идуће недеље овде топло дочекати америчког потпредседника Мајка Пенса.
Он је велики пријатељ Израела. Он је велики пријатељ Јерусалима", рекао је Нетањаху
на седници своје владе, пред планирану посету Пенса, у среду.    

Ту посету омела је најава палестинске стране да није добродошао на палестинске
територије после спорне Трампове одлуке о Јерусалиму. Пенс планира да зато посети
само Израел и Египат. 

  

Очекује се да ће САД уложити вето на нацрт резолуције Египта о Јерусалиму која се
припрема за Савет безбедности УН, наводе израелски медији. 

  

У резолуцији ће се тежити потврди "да свака одлука и акције чији је смисао да измени
карактер, статус или демографски састав Светог града Јерусалима немају правни
ефекат, ништаве су и морају се повући у складу са релевантним резолуцијама Савета
безбедности". 

  

Нацрт резолуције ће се ослонити на Резолуцију Савета безбедности 478 која делом
"позива све земље да се уздрже од успостављања дипломатских мисија у Јеруслаиму". 
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Постоји, међутим, неслагање да ли се то односи само на амбасаде или и на конзулате
које неке земље имају у Јерусалиму. 

  

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган је најавио да ће његова земља отворити
амбасаду у источном Јеруслиму. 

  

Ердоган је у среду био домаћин самита муслиманских лидера у Истанбулу с којег је
упућен позив да се тај део града призна као главни град Палестине, а не Израела, како
је учинио Трамп. 

  

"Уз божју вољу близу је дан када ћемо званично, уз божју дозволу, отворити тамо нашу
амбасаду", рекао је Ердоган. 

  

Председник САД је 6. децембра објавио своју одлуку да призна цео Јерусалим као само
израелски, иако је источни део тог града Израел окупирао и анектирао што међународна
заједница није признала. 

  

Палестински председник Махмуд Абас је такође прошле недеље позвао свет да
размотри признање Изаела после Трампове одлуке која је изазвала скору јендогласну
међународну ;осуду и протесте широм муслиманског света, који трају и данас.

  

(Бета)
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